



ČERVÍ DÍRY A ZÁZRAKY

Programovací partner: GK 5
Rodina zázraků (GK 35)

Fyziologie: štítná žláza/příštitná tělíska
Aminokyselina: tryptofan

STÍN 35 HLAD

GENETICKÝ HLAD

Všechny lidské bytosti v sobě mají zabudovaný neutuchající hlad. Tento hlad působí na mnoha různých úrovních našeho bytí a způsobují jej chemické procesy generované stínem 35 prostřednictvím naší DNA. V I-ťingu se hexagram 35 tradičně překládá slovem *Pokrok*, což je velmi výstižné, jelikož GK 35 je hnací silou veškerého lidského pokroku. Na stínové frekvenci se projevuje jako vnější evoluční pokrok, jak jej kupříkladu představuje probíhající technická revoluce. Pravý pokrok však málo souvisí s manifestací ve světě hmoty, zato velmi mnoho s rozvojem lidského vědomí. Stín 35 zkrátka odvádí skutečný pokrok do světa formy, čímž obětuje jeho potenciál transformovat vnitřní strukturu lidstva. V důsledku toho se vnější svět vyvíjí na úkor světa vnitřního.

GK 35 je prostřednictvím své spřízněné aminokyseliny tryptofanu spojen se sekrecí serotoninu v těle. Serotonin je chemická látka, která navozuje stavy nasycení a hlubokého naplnění. V důsledku narušení stínovými frekvencemi procházejícími tímto kodonem je produkce serotoninu v těle utlumena, což v lidech vytváří neukojitelný pocit hladu. Tento hluboký tělesný neklid vyhání lidi ven do světa ve snaze najít něco, co ukojí jejich hlad, jenž je ale v zásadě hladem genetickým. Tento hlad je hnací silou veškerého lidského prožívání, ať už jde o drogy, jídlo, sex (to vše nakrátko zvedá hladinu serotoninu), až po podnikání, náboženství, vědu a dokonce válku. Ve vnějším světě však není možné najít způsob, jak tento hlad utišit. Stín 35 zpečetí uje náš osud, jelikož přirozeně vyrovnané chemické fungování našeho těla nemůže nahradit žádná vnější berlička či metoda.

Programovacím partnerem stínu 35 je stín 5 zvaný Netrpělivost, který působí po boku hladu a snaží se nás vytrhnout z přirozeného vnitřního rytmu života. Náš hlad živí právě naše netrpělivost – což je klasická smyčka biologické zpětné vazby, která udržuje lidi na frekvenci stínu.

Stín 35 je zdrojem veškerého lidského pokroku, zvláště v moderní době. Jsme hladovým a nenaplněným druhem – nevíme sice, co chceme, ale chceme to hned. Je důležité pochopit, že tento nekonečný lidský hlad není individuální programovací funkcí naší genetiky. Týká se celého našeho druhu a vyhání nás ven, abychom prozkoumali a podrobili si svět kolem sebe bez ohledu na následky. V tomto stavu se lidstvo nachází právě teď. Když má někdo skutečný hlad, nemyslí na důsledky ukojení svého hladu – prostě jej pohání potřeba naplnit si žaludek.

S jedním z významných ničivých aspektů stínu 35 se setkáváme pokaždé, když se dočasně nasatíme. Jakmile jsme plní, zvolna se začíná opět dostavovat pocit prázdnoty, a tak se rozjíždí další kolo tohoto cyklu. A právě v této fázi se dopouštíme své největší chyby – buď začneme lpět na našem externím prostředku nasycení a staneme se závislími, anebo budeme tento externí zdroj (obvykle je to člověk) vinit, že neukojil náš hlad, a přesuneme se k něčemu nebo někomu jinému. Kvůli tomuto základnímu vzorci zklamání a následného obviňování nemůže lidský duch najít trvalý klid. Zmíněná destruktivní tendence se rodí ze ztotožnění s předmětem nebo osobou, která slibuje naplnění. Pokud se na nich staneme závislí, ničíme část sama sebe, jelikož přestáváme růst. Jestliže zodpovědnost za své zklamání přesouváme na někoho jiného, ať už je to osoba, náboženství nebo droga, vlastně tím projevujeme přání zničit jej.